

CC. MARCELA MARTINEZ LEAL, MERCEDES MARGARITA VELOZ LOZANO. VOCALES DE LA COMISIÓN DE JUVENTUD DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE OCOTLÁN, JALISCO. Presente:

Aunado a un cordial saludo y a efectos de cumplir los extremos indicados por los artículos 27 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco; artículo 38, 39 numeral 11, artículos 41, 45, 47, 48, 60 Reglamento de Organización y Funcionamiento del Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco; me permito CITARLE A LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE JUVENTUD, que se llevará a cabo EL DÍA 31 DE MAYO DE 2023 A LAS 11:45 AM (ONCE HORAS CON CUARENTA Y CINCO MINUTOS) en la Sala de Pleno del Recinto Oficial del Honorable Ayuntamiento, bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- 1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.
- 2. Aprobación del orden del día y dispensa de los documentos previamente entregados.
- 3. Informe de actividades e indicadores de los meses de febrero, marzo y abril por parte de la Coordinación de Juventud en voz de su Coordinador Esteban Uriel Mejía Manzo. Autorización del uso de la voz para rendir el respectivo informe.
- 4. Informe del estado que guarda el programa Jóvenes construyendo el futuro.
- 5. Asuntos varios.
- 6. Clausura de la sesión.

Sin otro, particular, me despido con un cordial saludo, esperando contar con su valiosa asistencia.

ATENTAMENTE OCOTLÁN, JALISCO, 29 DE MAYO DE 2023

C. JOSÉ FERNANDO VILLARREAL CHÁVEZ. PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE JUVENTUD DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE OCOTLÁN, JALISCO.





C. ESTEBAN URIEL MEJIA MANZO COORDINADOR DEL INSTITUTO DE LA JUVENTUD DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE OCOTLÁN. JALISCO. PRESENTE:

El suscrito José Fernando Villarreal Chávez, con mi carácter de presidente de la Comisión Edilicia de Juventud, por medio del presente reciba un cordial saludo y aprovecho la ocasión para solicitarle lo siguiente;

- Informe de actividades de los meses febrero, marzo y abril.
- Informe de indicadores de los meses febrero, marzo y abril.

Mismo que se solicita sea enviado con tiempo a la oficina de Sala de Regidores, para que sea expuesto en la próxima sesión de comisión la cual se llevara a cabo este mes de Mayo de la presente anualidad, quedo a sus órdenes para cualquier duda o aclaración.

Sin más por el momento agradezco la atención que se sirva prestar al presente. स्ति क्षिप्रकार कर्षा के क्षेत्रकार का किस्ति कर कर का अवस्था करने का अपने का का अवस्था कर का का का का का का क विकास करते के का का का किस्ति के किस्ति क

> ATENTAMENTE OCOTLÁN, JALISCO, 24 DE MAYO DE 2023

WHEN YOU SAND WITH THE PRESENT OF STREET OF SHADOW SOME OF THE PROPERTY OF THE

Recibi

Josue Agustia Suatez

Capacitación / Servicio Social C. JOSÉ FERNANDO VILLARREAL CHÁVEZ. 29/05/2023

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE JUVENTUD DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE OCOTLÁN, JALISCO.

C.c.p. Archivo.



C. ESTEBAN URIEL MEJÍA MANZO COORDINADOR DEL INSTITUTO DE LA JUVENTUD DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE OCOTLÁN, JALISCO. Presente:

Aunado a un cordial saludo y a efectos de cumplir los extremos indicados por los artículos 27 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco; artículo 38, 39 numeral 11, artículos 41, 45, 47, 48, 60 Reglamento de Organización y Funcionamiento del Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco; me permito CITARLE A LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE JUVENTUD, que se llevará a cabo EL DÍA 31 DE MAYO DE 2023 A LAS 11:45 AM (ONCE HORAS CON CUARENTA Y CINCO MINUTOS) en la Sala de Pleno del Recinto Oficial del Honorable Ayuntamiento, bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- 1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.
- 2. Aprobación del orden del día y dispensa de los documentos previamente entregados.
- 3. Informe de actividades e indicadores de los meses de febrero, marzo y abril por parte de la Coordinación de Juventud en voz de su Coordinador Esteban Uriel Mejía Manzo. Autorización del uso de la voz para rendir el respectivo informe.
- 4. Informe del estado que guarda el programa Jóvenes construyendo el futuro.
- 5. Asuntos varios.
- 6. Clausura de la sesión.

Sin otro, particular, me despido con un cordial saludo, esperando contar con su valiosa asistencia.

ATENTAMENTE OCOTLÁN, JALISCO, 29 DE MAYO DE 2023

C. JOSÉ FERNANDO VILLARREAL CHÁVEZ. PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE JUVENTUD DEL GOBIERNO MUNICIPAL DE OCOTLÁN, JALISCO.

